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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP Ke-1) 

 
Satuan  Pendidikan : SMA Negeri 1 Muara Padang 

Kelas/Semester : X / Genap 

Tema : Bangunan Publik ( al-mabani al-‘ammah) 

Sub Tema  Kosa kata tentang Bangunan Publik 
Pembelajaran ke : 1 (satu)  

Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit 

 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengamati, menanya, mengekplorasi, mengasosiasi dan 
mengkomunikasikan, peserta didik dapat mengidentifikasi bangunan 
publik,  Menirukan ujaran yang didengar dari CD atau Guru, Menyebutkan 
kalimat-kalimat yang berkaitan dengan bangunan publik dalam bahasa 
Arab dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan  yang benar dan sesuai konteks dengan rasa ingin tahu, 
tanggung jawab, displin selama proses pembelajaran dan bersikap jujur, 
percaya diri serta pantang menyerah.  
 

 
B. Langkah-langkah Pembelajaran 

 
Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Mengucapkan salam, berdoa, memeriksa kehadiran.  
2. Menayangkan materi minggu yang lalu tentang as-Syuhur al-Qomariyah 

dan as-syuhur as-Syamsiyah dan mengajukan pertanyaan tentang apa 
yang ada dalam as-Syuhur al-Qomariyah dan as-syuhur as-Syamsiyah 

3. Menyampaikan kompetensi yang ingin dicapai dan manfaatnya dalam 
kehidupan sehari-hari. 

4. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah-langkah 
pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

5. Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan 
 

Kegiatan Inti  

1. Peserta didik mengamati gambar dan menirukan suara yang 
diucapkan  
 

2. Peserta didik  mencermati struktur teks sederhana, unsur kebahasaan 
tentang Bangunan Publik (Mabani al’Ammah) yang telah dibacanya.  

 
3. Secara berkelompok, mencari 10 kosa kata beserta gambar, terkait 

Bangunan Publik dan mendiskusikan yang berbeda dari yang telah di 
amati  dengan menggunakan table 
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4. Mendemontrasikan berhadapan dengan pasangan pada kelompok  

dan menjelaskan makna gambar  
 
5. Setiap kelompok mempresentasikan secara bergiliran hasil temuan 

mereka, sementara pasangan lain memperhatikan dan memberikan 
tanggapan dan koreksi. 

 
6. Masing2 kelompok membuat produk video  tentang Bangunan Publik 

 
Kegiatan Penutup 
 

 

7. Guru bersama-sama peserta didik membuat rangkuman pelajaran dan 
meminta peserta didik untuk menulis laporan hasil belajarnya dalam 
jurnal belajar atau buku catatannya. 

8. Guru memberikan tes dan mengevaluasi secara umum ketercapaian 
kompetensi 

9. Guru dan peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang 
sudah dilaksanakan.  

10. Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut dan menyampaikan rencana 
pembelajaran pada pertemuan berikutnya.  

11. Guru bersama peserta didik menutup pelajaran dengan mengucapkan 
doa dan salam. 

 

 
 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 
 

1. Teknik  
1) Pengetahuan : Tertulis 
2) Keterampilan : Tertulis 

 
2. Bentuk 

1) Pengetahuan : Pilihan Ganda 
2) Keterampilan : Praktik menulis teks interaksi dan tulis sederhana 

 
3. Instrumen 

Instrumen Penilaian, Kunci Jawaban, dan Pedoman Penskoran 
terlampir 
 
 

Muara Padang,    April 2021 
Mengetahui,                       
Kepala  SMAN 1 Maura Padang  Guru Mata Pelajaran 

 
 
 

M. YANI, S.Ag.,M.Pd.I    M. YANI, S.Ag.,M.Pd.I 
NIP. 19680309 199412 1 002  NIP. 19750504 200902 1 001 
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1. Instrumen Penilaian 

 

Instrumen Penilaian Sikap 

 

Nama Satuan pendidikan : SMA Negeri 1 Muara Padang 

Tahun pelajaran      : 2020/2021 

Kelas/Semester      : X / Ganjil 

Mata Pelajaran  : Bahasa dan Sastra Arab 

 

No Tanggal 

/ Pukul 

Nama Kejadian/perilaku Butir 

Sikap 

Positif 

/ 

Negatif 

Tindak 

lanjut 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       

 

Muara Padang,    April 2021 
Mengetahui,                       
Kepala  SMAN 1 Maura Padang  Guru Mata Pelajaran 

 
 
 

M. YANI, S.Ag.,M.Pd.I    M. YANI, S.Ag.,M.Pd.I 
NIP. 19680309 199412 1 002  NIP. 19750504 200902 1 001 
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INSTRUMEN TES TERTULIS 

Satuan Pendidikan  :  SMA Negeri 1 Muara Padang 

Mata Pelajaran  :  Bahasa dan Sastra Arab 

Kelas  :  X / 1 

 

Kompetensi dasar  :  3.4 Menunjukkan bangunan publik (al- mabani al- 

‘ammah) yang dekat dengan kehidupan peserta didik 

sehari-hari, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan  unsur kebahasaan pada teks 

interaksi transaksional lisan dan tulis, sesuai dengan 

konteks penggunaannya 

Indikator Pencapaian Kompetensi: 

3.4.1 Mengidentifikasi bangunan publik (al-    

mabani al- ‘ammah) 

3.4.2 Mendemontrasikan bangunan publik 
(al- mabani al- ‘ammah)  

3.4.3 Menentukan bangunan publik (al- 
mabani al- ‘ammah)    

KISI-KISI SOAL 
 

 

Kompetensi Inti 

 

Kompetensi Dasar Indikator soal No 

Soal 

Ket 

3. Memahami, 
menerapkan, 

menganalisis 

pengetahuan 
faktual, 

konseptual, 

prosedural 

berdasarkan 
rasa ingin 

tahunya 

tentang ilmu 
pengetahuan, 

teknologi, seni, 

budaya, dan 
humaniora 

dengan 

wawasan 
kemanusiaan, 

kebangsaan, 

kenegaraan, dan 

peradaban 
terkait 

penyebab 

3.4 Menunjukkan 
bangunan publik (al- 
mabani al- ‘ammah) yang 
dekat dengan kehidupan 
peserta didik sehari-hari, 
dengan memperhatikan 
fungsi sosial, struktur teks, 
dan  unsur kebahasaan 
pada teks interaksi 
transaksional lisan dan 
tulis, sesuai dengan 
konteks penggunaannya 
dengan 

memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, 
dan unsur kebahasaan 

dari teks interaksi 

transaksional lisan 
dan tulis, sesuai 

dengan konteks 

penggunaannya 

 

- Disajikan teks 

tulis sederhana, 
peserta didik 

dapat 

mengidentifikas
i nama 

bangunan 

publik 
 

- Disajikan teks 

tulis sederhana 

transaksional, 

peserta didik 
dapat 

menentukan 

makna kata  
 

 
  

1-5 
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fenomena dan 
kejadian, 

serta 

menerapkan 

pengetahuan 
prosedural pada 

bidang kajian 

yang 
spesifik sesuai 

dengan bakat 

dan 
minatnya untuk 

memecahkan 

masalah. 
 

 

 هٰـذِهِ مَــدْرَسَـتِِ الـْمَـحْـبُـوْبَةِ 

يْـمِ, مَـبْـنـىً )ب( الَـْمَـكَاتِبَ : مَـكْـتَـبٌ لرِئَـِيْسِ الـمَْدْرَسَـةِ وَ نـاَئـِبِهِ وَ مَـكْتَبٌ لِِـَيْئـةَِ فـِيـهْـاَ ثـَلاثَـةَُ مَـبـَانٍ, مَـبْـنـىً )أ( فـُصُـوْلٌ لـِتـَعْـلـِ
فِ الْمَـكْـتـبَـةَِ فِيـهَْا كُتُبٌ كـثَـيِْـرَةٌ  ـكْتـَبَةِ.التَّـدْريِـْسِ وَ مَـكْتَبٌ للِْمُـوَاظـَفـيِْـنَ وَ الْمـوَُاظـَفَـاتِ, مَـبْـنـىً )ج( مَـسْـجـدُِ الـمَْـدْرَسَةِ وَ الْمَ 

نَ وَالـمُْـوَاظـَفُوْنَ جَــمَـاعـةًَ. اِسْـمُـهَـا الْمَــدْرَسَــةُ بِِلـمَْـوْضُـوْعَـاتِ الـمُْـتـَوِ عَـةِ. وَ بِِـَانـِبـِهـاَ مَـسْـجِـدٌ يـُصَـلِ ي فـِيْـهِ الطّـُلاَّبُ وَالْمُـدَر سُِـوْ 
رْسَ ــالـِـي ـِـةً الـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ ثـَمَـانـِيَةٌ وَ سَــبْـــعـُوْنَ. وَالَْْنَ اناَ اِسْـمِـي اِسْْـَاعِـيْلٌ اَ الـْـعَ  سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الث انَِ عَـشَرَ, فـِيـْهَا تُـوْجَـدُ الدَّ

ـنًّةُ الرَّسُوْلُ اِلله وَ اللُّغَةُ  يِ دَةُ عَـائـِسَةٌ,السَّ  اِسْـمُـهَـا  تِ لْعًـربَيَِّةُ وَ اسُْـتَاذَ اللُّغـَةُ ا ادَْرُسُ اللُّغَةُ الْعَـربَيَِّةُ لنِـَفْهَمَ الْقُـرْاَنً الْكَرِيِْْ وَالسُّ
وَليَِّةُ. انََا احُِـبُّ مَـدْرَسَتِِ  ا الدُّ    جِـدًّ

جَـابــَاتِ ! اَصَحَّ  اِخْـتـَـرْ   الِْْ

 ؟ سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الث انَِ عَـشَرَ يَ  اِسْْـَاعِـيْلٌ  هَـلْ .  ۱

 سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الث انَِ عَـشَرَ يَ نــَعَـمْ هِيَ  . 
 سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الث انَِ عَـشَرَ تَ نــَعَـمْ هِيَ  . 
 سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الث انَِ عَـشَرَ يَ نــَعَـمْ هُوَ   . 
  انَِ عَـشَرَ سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الث  تَ نــَعَـمْ هُوَ   . 
 يَ عَـشَرَ ادِ سْـكُنُ فِِ الفَصْلِ الحيَ لَْ,بـلَْ هُوَ  . 

جَـابـَةُ : ج  اَلِْْ
 ؟ فِِ الفَصْلِ الث انَِ عَـشَرَ مَـاسْـمُهَا الُْْسْتَاذَةُ اللُّغَةُ الْعَربَيَِّةُ  .۲

 لٌ ـاِسْْـَاعِـيْ  اِسْْــُهُ  . 
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ـي ـِدَةُ  اِسْْــُهَا .   السَّ
 سَــةٌ عَـائـِ اِسْْــُــهُ  . 
 عَائـِسَـةٌ  اِسْْــُهَا . 
 فـُؤَادٌ  اِسْْــُهُ  . 

جَـابـَةُ :   داَلِْْ
 

 ؟ لٌ ـاِسْْـَاعِـيْ . ايَْنَ يـَدْرُسُ  ٣
  ٨٧الْمَــدْرَسَــةُ الـْـعَــالـِـي ـِـةً الـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ فِ  يـَدْرُسُ   . 
  ٧٧لـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ الْمَــدْرَسَــةُ الـْـعَــالـِـي ـِـةً ا فِ  يـَدْرُسُ  . 
  ٨٨الْمَــدْرَسَــةُ الـْـعَــالـِـي ـِـةً الـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ  فِ  يـَدْرُسُ  . 
  ٧۳الْمَــدْرَسَــةُ الـْـعَــالـِـي ـِـةً الـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ  فِ  يـَدْرُسُ  . 
  ٧٨ـةً الـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ الْمَــدْرَسَــةُ الـْـعَــالـِـي ـِ فِ  يـَدْرُسُ  . 

جَـابـَةُ : ه  اَلِْْ
 ؟ مَـبْـنـىً )ج(مَـاذَا تُـوْجَـدُ فِِ . ٤

 فـُصُـوْلٌ لـِتـَعْـلـِيْـمِ  . 
 وَ الْمَـكْتـَبَةِ  مَـسْـجـدُِ الـمَْـدْرَسَةِ  . 
 الـْـعَــالـِـي ـِـةً الـْـحُــكُــوْمــِـيَّـــةَ ثـَمَـانـِيَةٌ وَ سَــبْـــعـُوْنَ  الْمَــدْرَسَــةُ  . 
 الْمَـكْـتـبَـةَِ فِيـهَْا كُتُبٌ كـثَـيِْـرةٌَ بِِلـمَْـوْضُـوْعَـاتِ الـمُْـتـَوِ عَـةِ  . 
 ةِ التَّـدْريِـْسِ وَ مَـكْتَبٌ للِْمُـوَاظـَفـيِْـنَ مَـكْـتَـبٌ لرِئَـِيْسِ الـمَْدْرَسَـةِ وَ نـاَئـِبِهِ وَ مَـكْتَبٌ لِِـَيْئ ـَ  . 

جَـابـَةُ :    باَلِْْ
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ـةِ ٥ ـامر برانِ العْر تْ مر ريسْر ةِ الْْرتِيَّةِ التي ل وْرر ـذِهِ الصُّ  . اِخْـتَر فِي هر

 

  .ب  .أ
 

  .د  .ج

 
 

  .ه

  .و

جَـابـَةُ       أ:  اَلِْْ
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INSTRUMEN TES PRAKTIK 

Satuan Pendidikan  :  SMA  Negeri 1 Muara Padang  

Mata Pelajaran  :  Bahasa dan Sastra Arab 

Kelas  :  X / 1 

Kompetensi dasar       :  4.4  Menggunakan teks sederhana terkait dengan 
bangunan publik (al-mabani al-‘ammah) yang dekat 
dengan kehidupan peserta didik sehari-hari, dengan 
memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

Indikator Pencapaian Kompetensi: 

4.3.1 Menjelaskan bangunan publik (al- mabani al- ‘ammah) 
4.3.2 Menggunakan Teks interaksi lisan dan tulis   tentang bangunan publik (al- 

mabani al- ‘ammah) 
4.3.3 Menyusun Teks interaksi lisan dan tulis terkait bangunan publik (al- 

mabani al-  ‘ammah ) 

 

SOAL 

!المـْبَانِ الْعَامَةِ  نِ عَ  اءً شَ نْ إِ  أَ شَ نْ أَ   
(Buatlah kalimat dalam bahasa arab tentang bangunan publik) 

 

 
PENILAIAN PRAKTIK MENULIS 

Petunjuk: 
Tentukan skor untuk tiap aspek dengan ketentuan sebagai berikut: 
4= sangat bagus, tidak ada kesalahan 
3= bagus, tetapi masih ada sedikit kesalahan 
2= cukup, ada beberapa kesalahan 
1= kurang, sangat banyak kesalahan 
 

 

No. Nama  
Aspek yang Dinilai 

Keterangan Kosa 
Kata 

Tata 
Bahasa 

Kelengkapan 
Gagasan 

Sistematika 
Penulisan 

1 Andika      
2 Rohim      
3 Jamilah      

 
Selanjutnya guru dapat membuat rekapitulasi hasil penilaian menggunakan 
format dan rentang penilaiannya sebagai berikut. 
 

Total Skor Nilai 

1 - 4 40 -65 
5 - 8 66 - 80 
9 -12 81 - 100 
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